

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4553期

2024年4月

星期一

29

甲辰年三月廿一

■中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

■宝丰县融媒体中心承办

■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



市委党纪学习教育读书班开班

王代强等在我县分会场参加开班仪式

4月25日,市委党纪学习教育读书班开班,认真学习习近平总书记关于加强党的纪律建设的重要论述精神,深入学习《中国共产党纪律处分条例》,充分发挥市级领导干部表率作用,以上率下,上下联动,带动全市各级领导班子和党员干部认真学习,全面知纪,对标明纪,笃行守纪,示范引领全市党纪学习教育走深走实、见行见效。市委副书记、市长李明俊在读书班上作专题党课辅导。市委副书记、政法委书记岳杰勇主持开班仪式。

李明俊强调,要深入把握开展好党纪学习教育的重要要求。一要深入学习领会习近平总书记关于党的纪律建设的重要论述。深刻认识全面从严治党重在加强纪律建设、政治纪律是最重要最根本最关键的纪律,坚持纪严于法、执纪执法贯通,坚持党性党风党纪教育一起抓,营造风清气正的政治生态。二要精准学习把握“六项纪律”的实质内涵。把学习《条例》贯穿党纪学习教育全过程,严守政治纪律、组织纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律,严于律己、乐于接受监督、严格家教家风,始终保持共产党人的高尚品格与健康向上的生活志趣。三要以《条例》学习为重点,系统学习党内法规体系。要牢记加强党纪教育是纵深推进全面从严治党的重要要求,系统学习各类党规党纪,把学习融入日常,原原本本读、逐字逐句学,真正把党纪学习教育内化于心、外化于行,做到知敬畏、存戒惧、守底线。

李明俊强调,要将学习教育成果转化为干事创业的强大动力,深刻把握“学纪、知纪、明纪、守纪”的要求,以学习教育促担当作为、促作风转变、促实干为民、促廉洁自律,把学习教育焕发出来的热情转化为攻坚克难、干事创业的强大合力,务实功、出实招、求实效,始终做到忠诚干净担当,推动党纪学习教育走深走实、见行见效,切实转化为高质量发展的生动实践。

读书班还邀请市委常委、市纪委书记、市监委主任王治安以《深入学习贯彻纪律处分条例,推动形成遵规守纪高度自觉》为题,通过案例式教学的方式,为与会人员作专题辅导。

读书班以视频会议形式举行。县委书记王代强及各乡镇党委书记在我县分会场参加开班仪式。

(李得胜 郭莎莎)

县委党纪学习教育读书班开班

王代强在读书班上作专题党课 刘海亮主持开班仪式

近日,县委党纪学习教育读书班在政务中心开班。县委书记王代强在读书班上作专题党课。县委副书记、县长刘海亮主持开班仪式。人大常委会主任刘景华等出席读书班。

王代强以“严格遵守党纪、锤炼过硬党性”为题,从“为什么要开展党纪学习教育”“持续加强党纪教育的必要性”“如何开展好党纪学习教育”“我们个人应该如何做”四个方面,对党纪的发展历程、主要特点、丰富内涵、目的意义和实践要求等内容进行了系统深入解读,并结合全县实际提出了明确要求。他强调,要牢记习近平总书记关于纪律

建设的重要指示和要求,在学习实践中拓展人生的高度、厚度、广度,在履职尽责中自觉敬纪、学纪、守纪,始终做一名讲规矩、有情操的合格党员,努力为县域经济社会高质量发展做出应有的贡献。

读书班还邀请市纪委监委案件审理室主任司景飞对新修订的《中国共产党纪律处分条例》进行专题辅导。司景飞从一揽《中国共产党纪律处分条例》、典型案例、警示教育三个方面,对新修订条例的主要内容、落实要求进行了细致讲解,教育引导党员干部进一步强化纪律意识,加强自我约束,永葆清正廉洁的政治本色。(李得胜 朱亚旭)

新闻·汝窑汝瓷

汝窑位居“汝官哥钧定”五大名窑之首,有“青瓷之首,汝窑为魁”之称。汝窑的釉色一直被人所称道。

4月26日晚,国内抖音一哥、顶流IP董宇辉的“与辉同行”河南行引来万众瞩目。在中原大地的众多选手中,董宇辉团队慧眼识宝,将宝丰清凉寺原矿釉汝窑压手杯作为直播间定制产品推出。

一经放出,汝窑温润的釉色,随光变化,在直播间里近景一切,引来欢呼一片,瞬间秒没。

宝丰汝窑作品在“与辉同行”直播间上线

汝瓷是国家地理标志产品,原产地包括平顶山市的汝州市和我县的八个乡镇。我县目前建成并开放了宝丰清凉寺汝官窑遗址展示馆和宝丰汝窑博物馆,汝瓷烧制技艺项目2011年被列入第三批国家级非物质文化遗产名录,“宝丰汝瓷”是国家地理标志证明商标。

天青釉汝窑压手杯,来自我县清凉寺村的河南省工艺美术大师、陶瓷艺术大师宋延宾天青汝窑作品,采用以北宋时期汝官窑烧制技艺、氧化铁为着色剂、经高温烧制。杯型优雅,手工拉坯成型,采用清凉寺工匠采用的原矿石复烧工艺,上等玛瑙入釉,胎体呈香灰色,追求内在胎骨胎色,简单耐看、优雅含蓄。(孙超 李赛楠)

编辑 谢书杰 校对 王晓光

4月23日上午,县政协召开委员学习工作暨“书香政协”建设动员会。市政协副主席赵国良,县政协主席汤红漫,县委常委、统战部部长姚桃叶,政协副主席李俊杰、胡进栓、何四军等参加会议。

会议传达了《政协宝丰县委员会关于进一步加强“书香政协”建设促进委员更好读书学习的意见》等。赵国良、汤红漫共同为“宝丰县政协委员大讲堂”揭牌。

会议强调,要厚植思想根基,牢牢把握读书活动的政治性,积极开展“书香政协”建设系列读书活动,引领委员从理论与实践、历史与现实、国内与国外的比较中坚定理想信念,汲取前行动力。要涵养政协气质,充分发扬人民政协重视学习、崇尚学习的优良传统,加强组织指导,完善工作制度,丰富活动载体,推动成果转化,不断提高读书活动的机制化、程序化、规范化水平。要提升履职效能,追求质量效果并重、读书履职融合,在深度研讨中碰撞思想,努力将读书成果转化协商选题、提案线索、理论研究课题。要凝聚各方共识,坚持通过线上线下相结合、自学与集中相结合、读书与履职相结合,推动委员读书从线上走到线下、从政协走进社会,以“书香政协”助力学习型社会建设,在阅读中加强互动交流,在讨论中深化认识、扩大共识,更好发挥人民政协专门协商机构独特作用。(薛现涛)

县政协召开委员学习工作暨“书香政协”建设动员会



4月26日,在石桥镇交马岭村的县农科所育种基地,科研人员在田间开展小麦父本杂交作业。

目前小麦进入最佳扬花期,也正是育种杂交的关键时段。在农科

所育种基地,由硕士研究生组成的育种团队在田间开展小麦杂交育种实验,记录小麦育种材料特性,精选育种材料。

王双正 摄影报道